
                                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
                                              Ata Nº 042 DE 2019 
Aos nove dias do mês de Dezembro de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores de Vila Nova do Sul às vinte horas, sito a Rua João 
Batista Becker número 308, na cidade de Vila Nova do Sul, reuniram-se os seguintes 
Vereadores: CEZAR RICARDO HERMES OLIVEIRA Bancada Progressistas Presidente, 
LUCIANE BRUM ANDREAZZA Bancada Progressistas Vice-Presidente, LEANDRO SILVA 
ANDRADE Vereador DEM, Secretário, CARLOS ANDREAZZA Bancada PDT, JOSÉ 
ALEXANDRE BERGHAN DE MOURA Bancada MDB, AURIOMAR ANTONIO GOMES 
Bancada PDT, RENATO GIULIANI Bancada Progressistas, JOÃO FELISBERTO MENEZES 
CAVALHEIRO Bancada MDB e TRAUDE JESSE MARTINI DE SOUZA Bancada PDT, para 
realizarem a Quadragésima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove, 
dando início aos trabalhos o Presidente solicitou que o secretário Leandro Silva 
Andrade, lê-se a ata nº 041/2019 (aprovada por todos os vereadores presentes), 
Of.Circ.01/2019 e Convite de confraternização. Pauta e apresentação e Primeira 
Discussão: Não houve. Grande Expediente: Os vereadores tiveram a oportunidade de 
pronunciar-se por cinco minutos (Pronunciaram-se todos os vereadores, o Vereador 
Alexandre Moura passou seus 5 minutos para o vereador João Cavalheiro, os 
vereadores Auriomar Gomes e Luciane Andreazza solicitaram seus tempos de líderes). 
Ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 024/2019 “Denomina de João Francisco Estulano a 
travessa “sem nome” localizada na transversal da Rua Modesto Pacheco e Guajuvira 
(aprovado por todos os vereadores), Projeto de Lei nº 2.664/2019 Autoriza o poder 
Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal (reprovado 
por 5 votos a 3, votos contrários dos vereadores Luciane Brum Andreazza, Carlos 
Andreazza, Auriomar Gomes, Traude Jesse Martini e Leandro Andrade, Projeto com 
parecer favorável da Comissão Especial Única de Parecer) Comunicações: Os 
vereadores tiveram a oportunidade de pronunciar-se por quatro minutos 
(pronunciaram-se todos os vereadores). Explicação Pessoal por dois minutos sem a 
parte (Pronunciaram-se todos os vereadores com ausência da vereadora Luciane 
Andreazza). Nada mais havendo a tratar o Presidente Cezar Ricardo Hermes Oliveira 
encerrou a sessão, do qual eu Leandro Silva Andrade secretariei e lavrei a seguinte ata 
que vai por mim assinada e os demais Vereadores. Sala das Sessões, 16 de dezembro 
de dois mil e dezenove. 
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